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ІНФОРМАЦІЯ 
про готовність місць масового відпочинку населення  

на водних об’єктах області 
 

Протягом останніх років спостерігається тенденція до зростання загибелі 
людей унаслідок утоплення на водоймах області. Зокрема, протягом 2019-
2022 років на водних об’єктах області загинуло 117 осіб, з них 16 дітей.  

У поточному році на водних об’єктах області вже загинуло 23 особи (за 
відповідний період 2022 року – 12) (+91%). З початку купального сезону заги-
нуло 5 осіб (у 2022 році – 6) (-16%). 

Статистика загибелі людей на воді свідчить про те, що всі випадки зареє-
стровано на водоймах, не пристосованих для купання, на яких органами 
місцевого самоврядування та користувачами не виконуються у повному обсязі 
заходи безпеки. 

За останні 3 роки на території Дунаєвецької міської територіальної громади 
загинуло 6 осіб, Судилківської сільської – 5, Чемеровецької селищної та 
Розсошанської сільської – по 4 особи, однак у цих громадах до цього часу не 
визначено безпечних місць відпочинку на воді. 

У травні поточного року Головним управлінням ДСНС України у Хмель-
ницькій області проведено перевірки органів місцевого самоврядування щодо 
стану готовності місць масового відпочинку населення на водних об’єктах, за 
результатами яких керівникам цих органів вручено відповідні довідки із 
зазначеними порушеннями та термінами їх усунення. Розроблено та затверджено 
План заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах області в 
літній період 2023 року, який доведено до місцевих органів виконавчої влади та 
органів місцевого самоврядування, керівників підприємств, установ, організацій 
усіх рівнів.  

Питання підготовки до купального сезону розглядалося на засіданні 
регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуацій 25 травня поточного року та засіданнях місцевих комісій органів 
місцевого самоврядування. 

Варто відзначити, що за останні 3 роки було визначено нові місця для 
купання у Волочиській міській, Ярмолинецькій, Летичівській, Теофіпольській, 
Старосинявській селищних територіальних громадах. 

Для безпечного проходження купального сезону 2023 року на території 
області визначено 25 пляжів на території 22 громад, а саме: 
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Хмельницький район – 14 пляжів: Хмельницька, Старокостянтинівська, 
Красилівська, Деражнянська, Волочиська, Городоцька міські, Летичівська, 
Старосинявська, Ярмолинецька, Меджибізька, Теофіпольська селищні, Старо-
остропільська сільська територіальні громади; 

Кам’янець-Подільський район – 7 пляжів: Староушицька, Новоушицька 
селищні, Китайгородська, Жванецька, Слобідсько-Кульчиєвецька сільські тери-
торіальні громади; 

Шепетівський район – 4 пляжі: Полонська, Славутська, Ізяславська та 
Нетішинська міські територіальні громади. 

Крім того, у постійній посиленій готовності чергує 3 водолазно-рятувальних 
відділення Головного управління ДСНС України в області на р. Дністер, 
3 комунальні атестовані рятувальні служби на воді у містах Хмельницький, 
Полонне, Славута та 16 рятувальних постів, створених на місцях масового 
відпочинку людей на воді, які облаштовано згідно з вимогами за рахунок 
суб’єктів господарювання та комунальних підприємств органів місцевого 
самоврядування. 

З початку купального сезону працівниками Головного управління ДСНС 
України у Хмельницькій області активно проводиться інформаційно-роз’ясню-
вальна робота щодо попередження загибелі людей на воді, із залученням 
друкованих засобів масової інформації, телебачення, радіо, інтернет-ресурсів. 

Завдяки оперативному реагуванню підрозділами Головного управління та 
комунальних рятувальних служб лише у 2022 році на водних об’єктах області 
було врятовано 25 громадян. 
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